

Bestyrelsesmøde den 27. januar – IT-faggruppen

Tilstede: Birthe Magnusson, Claus Just, Barbara Hammer-Aebi, Anni Guldborg Madsen, Pernille Saul.

Fra kl. 17 Peter Brandborg

Afbud: Erik Bachmann, Hans Erik Sørensen.

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden med evt. tilføjelser af nye punkter

Godkendt.

2. Økonomi

Kassereren fremlagde årsregnskabet for 2015. Bankbeholdningen er p.t. 103.000 kr. Årets overskud: kr. 33084,79.

3. Kommende aktiviteter – opsamling fra møde den 24.11.2015

Planlægning af arrangement med Fablab, Næstved udgår, da Fablab ikke har ressourcer til at modtage besøg.

Vi arbejder videre på et fælles heldagsarrangement med Faggruppen Meta omkring Integrated Search og FBS. Barbara har kontaktet Haakon Lund, IVA, som bidrager med et oplag omkring Integrated Search og de udfordringer, det giver at søge i fuldtekst og metadata blandet. Haakon Lund forstår også, at vi kontakter Piet Seiden, DBC til et oplæg om tankerne bag brønden. Statsbiblioteket og KB har i en årrække haft kataloger med blandede kilder og vil kunne bidrage med erfaringer. Barbara arbejder videre med ovenstående i samarbejde med Meta. Birthe Magnusson melder tilbage til René Øhlenslæger, at Barbara er vores repræsentant i den fælles arbejdsgruppe om dette arrangement. Forslag til datoer for arrangementet: Sidste uge i maj eller lige i begyndelsen af juni

Gå-hjem møde om Wikipedia med temaet: hvordan kan bibliotekarer bidrage til dets validitet er fastlagt til den 13. 4. Akademikerhuset er booket. Plads til 25 deltagere. Oplægsholder: Ole Palnatoke Andersen. Pernille laver annonce til Perspektiv, får arrangementet optaget i BF's kalender og udsender direct mail til medlemmerne. Tilmeldingsfrist 1. april.

Forslag til efteråret: Gå-hjem møde om iBeacons.

4. Nyt fra BIL og BF's netværksgrupper

Der har ikke været afholdt møder siden sidste bestyrelsesmøde.

5. Evt.

Næste møde: **Onsdag den 16. marts.**

Peter Brandborg orienterede fra BF's hovedbestyrelse.

Pernille Saul, 30.1.2016